



Моля, попълнете **СЛЕД** посещението на земеделското стопанство

Проучване сред участниците след демонстрацията

Това поле ще бъде попълнено от анкетирания

Държава:	Кръстосано посещение:	Участник №:
----------	-----------------------	-------------

Държава:	Според Вас броят на събития като това е (загадете):	Твърде малък	Точно колкото трябва	Твърде голям
	Присъстващите на демонстрацията бяха основно (загадете):	Непознати за мен	Както непознати, така и познати	Познати за мен

	Изобщо не съм съгласен (--)	Не съм съгласен (-)	Съгласен съм (+)	Напълно съм съгласен (++)	Загадете, ако не е приложимо	Допълнителни коментари
Демонстрационното събитие се основаваше или допълваше други демонстрационни събития, на които съм присъствал.	1	2	3	4	Н/П	
Демонстрационното събитие допълни други източници на информация, които използвам.	1	2	3	4	Н/П	
Мисля, че групата се състоеше от интересни хора.	1	2	3	4	Н/П	
Смята, че като цяло демонстраторите имаха точните умения за демонстрациите.	1	2	3	4	Н/П	
Смятам, че земеделското стопанство домакин беше подходящо за тази демонстрация.	1	2	3	4	Н/П	
Мисля, че съдържанието беше подходящо за моята собствена ситуация.	1	2	3	4	Н/П	
Целите на демонстрациите ми бяха ясни.	1	2	3	4	Н/П	
Смятам, че денят беше добре организиран.	1	2	3	4	Н/П	
Размерът на групата беше подходящ.	1	2	3	4	Н/П	
Мисля, че съдържанието на демонстрациите отговаряше добре на нуждите на участниците.	1	2	3	4	Н/П	

	Изобщо не съм съгласен (--)	Не съм съгласен (-)	Съгласен съм (+)	Напълно съм съгласен (++)	Загравете, ако не е приложимо	Допълнителни коментари
Демонстрациите оправдаха очакванията ми относно това, което исках да науча.	1	2	3	4	Н/П	
Демонстрациите надминаха очакванията ми.	1	2	3	4	Н/П	
Почувствах се изненадан на моменти по време на демонстрацията.	1	2	3	4	Н/П	
Разбрах по-добре темата, която беше демонстрирана.	1	2	3	4	Н/П	
Имам чувството, че научих нещо ново (знание, умение, практика и т.н.).	1	2	3	4	Н/П	
Замислих се как мога да реализирам някои от идеите и практиките в собственото си стопанство.	1	2	3	4	Н/П	
Разсъждавах върху собствената си гледна точка в някакъв момент от демонстрацията.	1	2	3	4	Н/П	
Научих за принципите, залегнали в основата на дадена практика.	1	2	3	4	Н/П	
По време на демонстрациите си мислех как научаваме нещо ново от демонстрациите (напр.: методи на обучение).	1	2	3	4	Н/П	
По време на демонстрациите си замислих защо искам да науча повече по темата на тези демонстрации.	1	2	3	4	Н/П	
Участвах в интерактивен експеримент по време на демонстрацията (напр.: изпробване на машина, обследване на разликите в почвата,...)		НЕ	ДА		Н/П	
Демонстрацията наградя моите познания/разбирания.	1	2	3	4	Н/П	
Темата ми се стори интересна.	1	2	3	4	Н/П	
Чувствах се активно ангажиран през целия процес на демонстрация.	1	2	3	4	Н/П	
Почувствах, че демонстрацията повиши способността ми да разчитам на себе си като земеделски стопанин.	1	2	3	4	Н/П	

	Изобщо не съм съгласен (--)	Не съм съгласен (-)	Съгласен съм (+)	Напълно съм съгласен (++)	Заграгете, ако не е приложимо	Допълнителни коментари
Добре се разбирах с другите участници (защото имат селскостопански опит, подобен на моя).	1	2	3	4	Н/П	
Много от другите земеделски стопани са част от същата селскостопанска мрежа като мен.	1	2	3	4	Н/П	
Имах чувството, че мога да се доверя на знанията на (повечето) другите участници.	1	2	3	4	Н/П	
Демонстрациите ми се сториха като неформална дейност.	1	2	3	4	Н/П	
Стори ми се, че земеделското стопанство домакин е сравнимо в достатъчна степен с моето стопанство.	1	2	3	4	Н/П	
Имах чувството, че демонстраторите са като един от нас.	1	2	3	4	Н/П	
Имах усещането, че мога да се доверя на познанията на демонстраторите.	1	2	3	4	Н/П	
Много добре се разбирах с демонстратора.	1	2	3	4	Н/П	
Имах чувството, че мога да споделя собствените си знания като информация по някои въпроси.	1	2	3	4	Н/П	
Мой собствен избор беше да присъствам.	1	2	3	4	Н/П	
Задах поне един въпрос по време на демонстрациите (заграгете).		НЕ	ДА		Н/П	
Споделях собствената си гледна точка поне веднъж по време на демонстрациите.		НЕ	ДА		Н/П	
Чувствах се насърчен да задавам въпроси по време на демонстрациите.	1	2	3	4	Н/П	
Според мен по време на демонстрациите имаше интересни дискусии.	1	2	3	4	Н/П	
Когато имаше някакви дискусии, се чувствах комфортно да споделям мнението си.	1	2	3	4	Н/П	

	Изобщо не съм съгласен (--)	Не съм съгласен (-)	Съгласен съм (+)	Напълно съм съгласен (++)	Заградете, ако не е приложимо	Допълнителни коментари
Ако между участниците имаше несъгласие по време на дискусиите, някой (демонстратор/груг участник) се опитваше да постигне консенсус между тях.	1	2	3	4	Н/П	
Научих неща за устойчивото селско стопанство.		НЕ	ДА		Н/П	
Сега, благодарение на демонстрацията, обмислям какво действие бих могъл да предприема сам.	1	2	3	4	Н/П	
Сега се чувствам мотивиран да предприема някакви действия в областта на устойчивото селско стопанство.	1	2	3	4	Н/П	
По време на демонстрацията демонстраторът включи въздействието на темата върху други аспекти на земеделското стопанство (вместо да показва изолирани техники по темата).	1	2	3	4	Н/П	
Според Вас доколко ефективна беше демонстрацията за научаване на нещо ново? (заградете число)	1 (Не много ефективна)	2	3	4	5 (Много ефективна)	
Имахте ли усещането, че можете по някакъв начин да дадете информация за процеса на демонстрацията и/или относно съдържанието? Ако отговорът е „да“, по какъв начин? (напр.: бяха взети под внимание предложения или въпроси за задълбочаване на дадена тема).						
Според Вас какво направи демонстрациите ефективни?						
Имате ли предложения по какъв начин да бъдат подобрени демонстрациите?						
Бихте ли препоръчали това демонстрационно събитие?			Да	Не		
Давам съгласие моята информация, въведена в този формуляр, да бъде използвана и съхранявана на публични места, при условие че моята анонимност бъде запазена:			Съгласен съм	Не съм съгласен		